Информация об организации свободного, добровольного выбора модуля курса
 «Основы религиозных культур и светской этики»
Согласно решения органов государственной власти Российской Федерации (поручение Президента РФ Д.А. Медведева от 2 августа 2009 г. № Пр-2009), в соответствии с нормами ст. 87 ФЗ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 4-х классах общеобразовательных организациях Камышинского муниципального района в объеме 34 учебных часов в год ведется преподавание комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». Преподавание направлено на духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся, формирование их мировоззрения и нравственной культуры  на основе духовно-нравственных ценностей традиционных российских религий или на нерелигиозной мировоззренческой основе.

Курс содержит:

- четыре модуля по основам традиционных религиозных культур: «Основы православной культуры», «Основы исламской культуры», «Основы буддийской культуры», «Основы иудейской культуры»;

- модуль «Основы мировых религиозных культур» направлен на ознакомление учащихся с историей и культурой основных религий, традиционных для народов Российской Федерации;
-модуль «Основы светской этики» предусматривает изучение и освоение общепринятых в нашей стране норм светской или гражданской этики.

Преподают все модули, в том числе по основам религиозных культур, педагоги, получившие соответствующую подготовку.

Принципиальной особенностью преподавания религиозных культур и этики является ориентация содержания образования на запросы и потребности мировоззренческих социокультурных групп в российском обществе, включая последователей основных российских религий-православного христианства, ислами, буддизма, иудизма. В связи с этим особую актуальность приобретает задача обеспечения свободного, добровольного информированного выбора предмета родителями (законными представителями) несовершеннолетнего школьника. 

Принятие решения о записи ребенка на изучение определенного модуля без согласия его родителей (законных представителей) не допускается. Организация процедуры выбора в обязательном порядке должна включать участие школьного совета. Результаты выбора должны быть зафиксированы протоколами родительских собраний и письменными заявлениями родителей о выборе определенного модуля для обучения своего ребенка.

Наряду с организацией в школах коллективного ознакомления родителей школьников с образовательной программой, проведением родительских собраний, конференций, может проводиться индивидуальная работа, собеседование с отдельными семьями, родителями, особенно из числа тех, кто испытывает трудности в социальной адаптации. Порядок такой работы может быть определен школьным советом (органом самоуправления в школе) с участием родительского сообщества.

Отказ от изучения данного курса не допускается, т.к. решение  о введении его преподавания вызвано широкой общественной потребностью и принято органами государственной власти. Предлагаемый выбор позволяет учесть все основные запросы родительского сообщества, поэтом отказ от изучения всех модулей не может быть обоснован рациональными аргументами.
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